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МЕТОДИКА ОЦІНКИ РЕСУРСУ СКРЕБКОВИХ КОНВЕЄРІВ  

В ШАХТНИХ УМОВАХ 

 

 Для споживачів скребкових конвеєрів (СК) важливо знати ресурс їх 

роботи. На практиці він визначається шляхом порівняння з ресурсом 

аналогічних конвеєрів, що працювали в однакових умовах. Однак такі умови 
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в шахтах неможливо витримати на протязі  декількох років. Ось чому 

потрібні інші підходи до визначення ресурсу роботи СК. В доповіді 

пропонується методика оцінки ресурсу СК на основі поточних вимірювань 

зносу окремих елементів конвеєра. Оскільки зношувані деталі СК, як 

правило, мають високу твердість і міцність, то  спостереження їх зносу займе 

багато часу, що може бути сумірним з ресурсом. Тому в доповіді 

пропонується використання додаткових (нештатних) металевих елементів, 

твердість яких є невеликою. Такі елементи являють собою металеві 

пластини, що приєднуються до рештака СК. Гірнича маса, що рухається по 

поверхні рештака, зношує, насамперед, пластинки. Чим більшою є 

абразивність породи і чим більше її навантаження на рештак, тим 

інтенсивніше відбувається знос пластинок. В результаті за короткий час 

(тижні, місяці) знос пластинок може бути значним. Для усереднення зносу 

пластинки у випадковому порядку розподіляються по поверхні рештака.   

Кількість пластин може досягати одиниць і навіть десятків в залежності від 

розмірів СК, умов роботи і вимогами до достовірності прогнозування зносу 

конвеєра. Більш того, твердість і матеріал пластин  також можуть бути 

різними. Знос пластин гірничою масою відбувається нерівномірно. Товщина 

зношеного матеріалу визначається шляхом усереднення товщин зносу в 

різних місцях пластинки. Між твердостями матеріала пластини і матеріала 

рештака існує пропорційний зв’язок, і такий же  зв’язок є між зносом пластин 

і зносом рештака. Таким чином, при відомому зносу пластин можна 

розрахувати знос рештака конвеєра. 

 

 

 

 

 

 


